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   גיאומטריה משולבת

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yמונחת על הישר BCהצלע  ABCבמשולש .1 0.5x 4= − +. 

 .C-ו Bקודקודים מצאו את שיעורי ה .א

 .AC-ו ABנמצאת בהתאמה על הצלעות  E-ו Dהנקודות  .ב

 .D(3,7) ,E(7,5)נתון: 

DEהוכיחו: .1 BC. 

 .ABCהוא קטע אמצעים במשולש  DEנתון שהקטע  .2

 .Aמצאו את שיעורי הקודקוד 

  

  

 

 

 :בגיאומטריה אנליטית הבאות נוסחאותבפרק זה נשתמש ב
 

  -ו שיפוע הישר העובר דרך הנקודות 

 . הוא: 

 

  אשר עובר בנקודה  mמשוואת הישר ששיפועו 

 .היא : 
 

 .וכאשר הם מאונכים:   כאשר שני ישרים מקבילים, אז שיפועיהם שווים:
 

 .,  הם:  -ו  שיעורי אמצע הקטע המחבר בין הנקודות 

 

 .הוא:  -ו  בין הנקודות  dהמרחק  

 

)1y,1x(A 

)2y,2x(B 
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 Oנחתכים בנקודה  AD-ו CEהתיכונים  ABCבמשולש  .2

נמצא בראשית הצירים.  B. הקודקוד x-הנמצאת על ציר ה

 .Fבנקודה  ACחותך את הצלע   x-ציר ה

 .ACהיא אמצע הצלע  Fהוכיחו: הנקודה  .א

OF נתון: .ב 3=. 

 .BFחשבו את אורך הקטע  .1

 .O-ו F ות שיעורי הנקודמצאו את  .2

 .C קודקוד. מצאו את שיעורי ה A(10,4)נתון:  .ג

 

A(1,4)נתונים הקודקודים   ABCDבמקבילית  .3 , B(3,8) , D(9,0). 

 .Cמצאו את שיעורי הקודקוד  .א

 היא מלבן. ABCDהוכיחו: המקבילית  .ב

 . ABCDחשבו את שטח המלבן  .ג

 . BCנמצאת על הצלע  Eהנקודה  .ד

 מבלי   ADEהאם ניתן לחשב את שטח המשולש 

 ? הסבירו את תשובתכם. Eלדעת את שיעורי הנקודה  

 

  
 .Oעוברת דרך ראשית הצירים   ADהצלע  ABCDבמלבן  .4

yמונחת על הישר  ABהצלע  0.5x 5=  .Eבנקודה  y, וחותכת את ציר ה־+

 .xנמצא על ציר ה־ Cהקודקוד 

 .Eמצאו את שיעורי הנקודה   .א

AEOהוכיחו:  .ב DOC=. 

AEO. הוכיחו: C(5,0)נתון:  .ג DOC  . 

 מצאו את: .ד

 .ADמשוואת הישר שעליו מונחת הצלע  .1

 .Aשיעורי הקודקוד  .2

 .AEOשטח המשולש .3

 . ABCDיח"ר. חשבו את שטח המלבן  20הוא  BCOEשטח המרובע  .ה
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B(10,5)במערכת צירים נתונות הנקודות  .5 , A(3,8) ו-C(1,2). 

 . BC-ו ACחשבו את אורכי הצלעות   .א

 .ABCהוא חוצה זווית במשולש  CDהקטע  .ב

איזה מהיחסים הבאים שווה ליחס 
AD

BD
? 

i. 
1

3
        ii   .

2

3
        iii   .

3

2
        iv   .

1

2
 

 
 

 נמצאות על הצירים כמתואר בשרטוט. D-ו B ,Cהנקודות  .6

B(0,6)  היא ראשית הצירים. נתון:  Oהנקודה  , A(4,6). 

ABCהוכיחו:  .א DOC . 

נתון:  .ב
AC

2
CD

חשבו את היחס:   .=
AB

DO
. 

 .Dמצאו את שיעורי הנקודה   .ג

 .ACO. חשבו את שטח המשולש  AOהעבירו את הקטע  .ד

   
  

 נמצאת בראשית הצירים.   Cהנקודה  ABCבמשולש  .7

 .AC-ו BCנמצאות בהתאמה על הצלעות  E-ו Dהנקודות 

)Eנתון:  3,4)−. 

 .CEחשבו את אורך הקטע  .א

BCנתון:  .ב 10= ,CD 3= ,AE 1=. 

CDEהוכיחו:  .1 ~ CAB . 

DEנתון:  .2 6=. 

 .ABחשבו את אורך הצלע 
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 .x-נמצאים על ציר ה D-ו B ,Cהקודקודים  EBD-ו ABCבמשולשים  .8

 .B(2,0) ,D(14,0)נתון: 

 .BDנמצא באמצע הצלע  Cהקודקוד 

 .Cמצאו את שיעורי הקודקוד  .א

AB. הוכיחו:  A(5,4)נתון:  .ב AC=. 

,E(8נתון:  .ג BE. הוכיחו:  −(8 DE=. 

ABCהוכיחו:  .ד ~ EBD . 

 ? הסבירו. ABEחוצה את הזווית  BCהאם הצלע  .ה

 

 נמצאים על הצירים  D-ו Cהקודקודים  ABCDבמלבן  .9

 עוברת בראשית הצירים. ABכמתואר בשרטוט. הצלע  

ADOהוכיחו:  .א ~ BOC . 

  COמתאימה לצלע  ADOאיזו מצלעות המשולש   .ב

 ? הסבירו. BOCבמשולש 

yמונחת על הישר  CDהצלע  .ג 0.5x 5= −. 

 .D-ו Cמצאו את שיעורי הקודקודים  .1

 .ADO-ו BOCמצאו את יחס הדמיון בין המשולשים  .2

 

 נמצאים על הצירים.  C-ו Aהקודקודים  ABCDבמרובע  .10

 נמצא בראשית הצירים. Dהקודקוד 

 .Eאלכסוני המרובע נחתכים בנקודה 

 .A(0,6) ,B(6,6)נתון: 

ABהראו ש:  .א CD. 

ABEהוכיחו:  .ב ~ CDE . 

DEנתון:  .ג 2BE= . 

 .CDחשבו את אורך הבסיס  .1

 .Cמצאו את שיעורי הקודקוד  .2

 .BCמצאו את משוואת הישר שעליו מונחת השוק  .3
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yמונחת על הישר    ADהצלע  ABCDבמלבן  .11 2x 4= − +. 

 .D-ו Aמצאו את שיעורי הקודקודים  .א

CEכך ש:  x-נמצאת על ציר ה Eהנקודה  .ב DE⊥. 

ADOהוכיחו:  ~ DCE . 

 . מצאו פי כמה גדול שטח המשולשE(8,0)נתון:  .ג

CDE   משטח המשולשADO. 

 חשבו את שטח:  .ד

 .CDEהמשולש .    ADO.          2המשולש  .1

 

 .Oנחתכים בראשית הצירים בנקודה  ABCDאלכסוני המרובע  .12

,A(3,4) ,B(6נתון:  2)− ,C( 6, 8)− − ,D( 3,1)−. 

 הוא טרפז. ABCDהוכיחו: המרובע  .א

CBO.   הוכיחו:  1 .ב ~ ADO . 

 .CBOלמשולש   ADO.   חשבו את יחס הדמיון בין המשולש 2

 .ADOמשטח המשולש  CBO.   מצאו פי כמה גדול שטח המשולש 3

 

ABCD (ABאלכסוני הטרפז  .13 CD נחתכים בנקודה )E  . 

 . y-נמצאים על ציר ה D-ו Bהקודקודים 

)Aנתון:  3,1)− ,B(0,7)  יח"ר. 18הוא  . שטח המשולש 

 .BDחשבו את אורך האלכסון   .א

 .Dמצאו את שיעורי הקודקוד  .ב

CBDנתון:  .ג 90=  . 

 .BCמצאו את משוואת הישר שעליו מונחת השוק 

ABEהוכיחו:  .ד ~ CDE . 

 .E(0,3)נתון:  .ה

 .CDEלמשולש   ABEמצאו את יחס הדמיון בין המשולש  .1

 .ABEחשבו את שטח המשולש   .2

 .CDEחשבו את שטח המשולש   .3
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 .x-מצאים על ציר הנ C- ו Aהקודקודים  ABCבמשולש  .14

 .Dבנקודה  y-חותכת את ציר ה ABהצלע 

מונחת על הישר  ABהצלע 
4

y x 4
3

=− +. 

 .D-ו Aמצאו את שיעורי הנקודות  .א

 .ADOחשבו את אורכי הצלעות של המשולש  .ב

)Cנתון:  .ג 7,0)− ,AB 6= ,BC 8=. 

~ADOהוכיחו:  .1 ACB . 

 .ADOחשבו את שטח המשולש   .2

 ?ABCלבין שטח המשולש   ADOמהו היחס בין שטח המשולש  .3

 .ABCחשבו את שטח המשולש   .4

 

 תשובות:

 .A(6,10)  .2ב.   .B(0,4) ,C(8,0) ( א.1

,C(8 ג..  F(9,0) ,O(6,0)  .2יח'.  9 .1 ( ב.2 4)−. 

 , BCניתן לחשב. בכל מיקום על הצלע  ד.יח"ר.   40 ג..  C(11,4)( א. 3

      יח"ר.  20יהיה מחצית משטח המלבן,  ADEשטח המשולש 

y  .1ד. .    E(0,5)א.  (4 2x= −   .2. A(  יח"ר.  30ה. יח"ר.    5 .3.   −(2,4

 .ii ב.  .=BCיח'  AC= ,90יח'  40 א. (5

)D .ג   .2ב.  (6  "ר. יח 4. ד   .−(2,0

 יח'.  12. 2ב.    יח'. 5( א. 7

ABCמהדמיון בסעיף ד' מתקיים:   כן.ה.    .C(8,0)( א. 8 EBD=  ולכןBC  חוצה את הזוויתABE. 

 נמצאות מול הזוויות )הישרות( המתאימות במשולשים הדומים.  CO-ו DO. הצלעות DOב.  (9

,C(10,0) ,D(0. 1ג.  5)−.  2 .2:1. 

C(12,0).  3  .y. 2  יח'. 12. 1ג.  (10 x 12= − +. 

 יח"ר.  9 .2יח"ר.   4 . 1ד.    .2.25פי ג.   . A(0,4),D(2,0)א. (11

 . 4פי . 3.    1:2 .2ב.  (12

,D(0  ב.יח'.    12 א. (13 y ג..   −(5  יח"ר. 24  .3יח"ר.    6 .2.   1:2 .1ה. .   =7

A(3,0)א.  (14 , D(0,4).   .יח'  5 בAD AOיח' 3, = DOיח' 4, =  יח"ר. 24 .4.  1:4 .3יח"ר.   6 .2 ג.   .=
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 טריגונומטריה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . Eהאלכסונים נחתכים בנקודה  ABCDלבן במ .1

BDס"מ 12נתון:  =  ,ABD 35=  . 

 חשבו את:

 .ABאורך הצלע  .א

 .ADאורך הצלע  .ב

  

 

 זוויותיו.  גודל י צלעות המשולש לבין אורכבין  יחסהפונקציות הטריגונומטריות מאפשרות לנו למצוא 

 במשולש ישר זווית נשתמש ביחסים הבאים: 
 

a
sin

c
 =  )סינוס(  =

 

b
cos

c
 =  )קוסינוס( =

 

a
tan

b
 =  )טנגנס( =

 
 
 

 חשוב!

  ןלו מוצגות במשולשים ישרי זווית אך נוכל להרחיב את השימוש בהאפונקציות טריגונומטריות   .1

 ולשים ישרי זווית.שאותם נפרק למש גם למצולעים אחרים

 אורכיםחשב וכדי ל  - שתי צלעות או זווית וצלע -לרוב נקבל במשולש ישר הזווית שני נתונים  .2

 ניעזר באחת מהפונקציות הטריגונומטריות המופיעות למעלה., במשולשוזוויות נוספות 

 .  כאשר הדבר מתאפשרשתמש במשפט פיתגורס  נ .3

 
 

 ניתן לחישוב כמחצית מכפלת שתי צלעות  כל משולששטחו של 

לפי הנוסחה:   שביניהןבסינוס הזווית  סמוכות
a b sin

S
2

  
=    

 

  

 

 

 הזווית   מולהניצב ש
 היתר 

 הזווית  לידהניצב ש
 היתר 

 הזווית   מולהניצב ש
    הניצב שליד הזווית

 
 

a

b

c

 הזווית( ליד  )ניצב 

 הזווית(  מול)ניצב 

 )יתר(

a

b

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 . BF-ו AEמופיעים הגבהים  ABCDבטרפז  .2

BC=,BCFס"מ 10נתון:  40= . 

 .BFחשבו את אורך הגובה  .א

 הוא מלבן. ABFEהסבירו מדוע המרובע  .ב

 . חשבו את: =DEס"מ 2נתון:  .ג

 .  DAEגודל הזווית  .1

 .ADאורך השוק  .2

 . חשבו את שטח הטרפז.=ABס"מ 2נתון:  .ד

 

ABC (AB  במשולש שווה השוקיים .3 AC)=  הגבהיםAD ו-BF 

 . חשבו את:=BCס"מ BF= ,11ס"מ 9נתון:   .Eנחתכים בנקודה 

 .CBFגודל הזווית  .א

 .CADגודל הזווית  .ב

 . AC-ו ABאורכי השוקיים  .ג

 . AFאורך הקטע  .ד

 

 בכל סעיף מופיע משולש ששטחו נתון. האורכים בשרטוט הם בסנטימטרים.   .4

 .  החדהמצאו את הזווית 

 . סמ"ר 7ג. השטח    . סמ"ר 20ב. השטח    .סמ"ר 5השטח  .א

 

 

 

 

ABס"מ 10נתון:  ABCבמשולש שווה השוקיים   .5 AC= =. 

 סמ"ר.  28הוא  ABCשטח המשולש 

 .BACמצאו את גודל הזווית החדה  .א

 .Oנחתכים בנקודה  BD-ו AEהגבהים  ABCבמשולש  .ב

 חשבו את:

 .AOאורך הקטע .    AD.                   2אורך הקטע  .1

 .ADOשטח המשולש .     ABO.        4שטח המשולש  .3

  

D
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 . ACBהיא היתר במשולש ישר הזווית   ABהצלע  .6

 סמ"ר.  27הוא  ABE. שטח המשולש ACנמצאת על הניצב  Eהנקודה 

AEBנתון:  130=  ,7   ס"מAE=. 

 .BECמצאו את גודל הזווית   .א

 .  BEחשבו את אורך הצלע  .ב

 .  ABחשבו את אורך היתר  .ג

BED. נתון: BCנמצאת על המשך הניצב  Dהנקודה  .ד 115= . 

 .CDחשבו את אורך הקטע .  CED.                       2מצאו את גודל הזווית   .1

 

AB)  שווה השוקיים ABCבמשולש  .7 AC)=  הגבהיםAD ו-BE  

  .Fנחתכים בנקודה 

ABEנתון:  46=  .סמן:  נAE a= . 

 את:  aהביעו באמצעות  .א

 .  ABEשטח המשולש  .  AB .         2אורך השוק  .1

 .BADחשבו את גודל הזווית   .ב

 את:  aהביעו באמצעות  .ג

 . AFאורך הקטע .   BD .         2אורך הקטע  .1

 

 

 תשובות:

 ס"מ.  6.88ב.    ס"מ. 9.83 ( א.1

  BF-ו AEמקבילית כיוון שהגבהים  ABFEהמרובע  ב.   ס"מ. 6.43 א. (2

 היא מלבן כיוון  ABFE. המקבילית EF-ו ABמקבילים וכך גם הבסיסים 

 סמ"ר. 43.9ד.       ס"מ. 6.73 .2  .17.28° .1ג.    שיש לה זווית ישרה.

 .ס"מ 3.24 .ד   .ס"מ 9.57 שתיהן .ג.   35.1° ב.   .35.1° א. (3

=30א.  (4 .   .39.414 ב= .   .22.885  ג= . 

ABOSסמ"ר AO=.  3. 712.68ס"מ  AD=.  2. 58.66ס"מ 8.285 .1 ב.   .30.056° א. (5 =. 

ADOSסמ"ר 1110.5 .4 =. 

     ס"מ. 65  .2. 88.13 .1 ד.ס"מ.   .5315  ג.  ס"מ. .0710 ב..  50( א. 6

 .a0.52  .2. a1.08 .1 ג..  22° ב..  a1.39  .2. 20.48a .1( א. 7
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 פונקציית פולינום

 

 

 

 

 

 

2f :הפרבולה .1 (x) x x 2= − +   x-ואת ציר ה y-חותכת את ציר ה +

 בהתאמה. מצאו את: B-ו Aבנקודות 

 . B-ו Aשיעורי הנקודות  .א

fמשוואות הישרים המשיקים לגרף הפונקציה   .ב (x)  בנקודותA ו-B. 

 בה נחתכים שני המשיקים.   Cשיעורי הנקודה  .ג

 

3f :משיק לגרף הפונקציה −8ישר ששיפועו  .2 (x) x 4x 8= − + רביע  ב +

 .Aנקודה הראשון ב

 .Aמצאו את שיעורי הנקודה   .א

fישר נוסף המקביל למשיק הנתון, משיק לגרף הפונקציה  .ב (x)  ברביע

 .B. מצאו את שיעורי הנקודה Bנקודה השני ב

fחותך את גרף הפונקציה   ABקבעו אם הישר  .ג (x) על ציר ה-y.נמקו . 

 

3:  נתונה הפונקציה .3 2g(x) 2x 21x 72x c= − + +. 

 וקבעו את סוגן.  g(x)את שיעורי נקודות הקיצון של הפונקציה  cהביעו באמצעות  .א

 .cאינו תלוי בערכו של והראו ש g(x)נקודות הקיצון של הפונקציה בהישר העובר  מצאו את שיפוע .ב

 . c. מצאו את 90של נקודת המקסימום הוא  y-שיעור ה נתון: .ג

 שלה. המינימוםבנקודת  g(x)מצאו את משוואת המשיק לגרף הפונקציה   .ד

 

4נתונה הפונקציה:   .4 3 2f (x) x 4x 4x= − +. 

fעבור הפונקציה   .א (x) :מצאו את 

 נקודות החיתוך עם הצירים.שיעורי .   2     תחום ההגדרה.  .1

 יה והירידה.יתחומי העל.   4  נקודות הקיצון ואת סוגן.שיעורי  .3

fגרף הפונקציה סקיצה של שרטטו  .ב (x). 

 

6הפולינום:   נגזרת : הדוגמ 4 2f (x) x 3x x 3x 6= − + − 5 היא:   + 3f '(x) 6x 12x 2x 3= − + −. 

xערך הנגזרת בנקודה שבה   5הוא:  =1 3f '(1) 6 1 12 1 2 1 3 7=  −  +  − =−. 

 

C 

A 

B 

A 
B 
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4נתונה הפונקציה:   .5 3 2f (x) x 12x 36x= − +. 

fעבור הפונקציה   .א (x) :מצאו את 

 נקודות הקיצון ואת סוגן.שיעורי   .  2 נקודות החיתוך עם הצירים.שיעורי  .1

 יה והירידה. יתחומי העל .3

fגרף הפונקציה סקיצה של שרטטו  .ב (x). 

 ל אחת מהטענות הבאות, קבעו אם היא נכונה או שגויה: כעבור היעזרו בסקיצה של הפונקציה ו .ג

i.  הישרy fחותך את גרף הפונקציה  =2 (x)  .בארבע נקודות 

ii.  הישרy fחותך את גרף הפונקציה  =81 (x)  .בשתי נקודות 

 

5גרף הפונקציה   .6 4f (x) 2x mx 3= +  .(1,0)עובר בנקודה  +

 . mמצאו את  .א

fעבור הפונקציה   .ב (x) :מצאו את 

 יה והירידה.יתחומי העל .   2   ואת סוגן.נקודות הקיצון שיעורי  .1

fגרף הפונקציה סקיצה של שרטטו  .ג (x). 

fיהיו למשוואה:  kמצאו עבור אילו ערכי  .ד (x) k=  .שלושה פתרונות. נמקו 

g(x)הגדירו פונקציה חדשה:   .ה f (x) c= +. 

 .c. מצאו את x-נמצאת על ציר ה g(x)נתון שנקודת המינימום של הפונקציה 

 

 תשובות:

A א. (1 (0,2), B yהישר   ב.   .(2,0) x 2= yהישר  ;Aמשיק בנקודה  + 3x 6=−  .Bמשיק בנקודה  +

C ג. B  ב.   .A(2,8)א.  (2     .(1,3) (  כן. ג.   .−(2,8

max(3,81 א. (3 c),min(4,80 c)+ c  ג.   .-1השיפוע ב.    .+ yד.    .=9 89=. 

  .x.  2. (0,0( ,)2,0.)  3. (0 ,2 )min( ,1,1 )max( ,0,0 )minכל . 1  א. (4

0עולה:  .4  x 1   2או x  :1; יורדת x 2   אוx 0.   משמאל. השרטוט  .ב 

 . min( ,3,81 )max( ,0,0 )min(  6, 0) .2  (.6,0(, )0,0) .1א.  (5

6עולה:  .3  x  0או x 3   :3; יורדת x 6    אוx 0.  

     שגויה. .iiנכונה.   . iג.    השרטוט משמאל. ב. 

m א. (6 5= ,max(0,3),min(2 .1 ב.   .− 2עולה:   .2.  −(13 x  אוx 0 ; 

0יורדת:  x 2  .   .13 ד.   השרטוט משמאל. ג k 3−  .   ה.  c 13=.  
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3fמשיק לגרף הפונקציה:   48ישר ששיפועו  .3 (x) (x 5)=  . מצאו את שיעורי נקודות ההשקה.  +

 

3fלגרף הפונקציה:  Aבשרטוט מופיע ישר המשיק בנקודה  .4 (x) (2x 5)= − 

2g(x)לגרף הפונקציה  Bובנקודה  3x 18x 29=− + − . 

 . מצאו את: 3הוא  Aשל הנקודה  x-שיעור ה

 .      Aשיעורי הנקודה  .א

 משוואת המשיק.      .ב

 .Bשיעורי הנקודה  .ג

 

3fנתונה הפונקציה:   .5 (x) 2 (4 2x)=  −. 

fעבור הפונקציה   .א (x) :מצאו את 

 שיעורי נקודות החיתוך עם הצירים. .1

 ציינו אותה.  -שיעורי נקודות הקיצון וסוגן, אם יש כאלה. אם מצאתם נקודת פיתול  .2

 תחומי העלייה והירידה.  .3

fשרטטו סקיצה של גרף הפונקציה  .ב (x) התייחסו אליה בשרטוט. -. אם מצאתם נקודת פיתול 

yפוגש הישר   kמצאו עבור אילו ערכי  .ג k=  את גרף הפונקציהf (x)  .בנקודה אחת. נמקו 

 

3נתונה הפונקציה:   .6 2f (x) 2 (2 x) 3x=  − +. 

fעבור הפונקציה   .א (x) :מצאו את 

  .y-שיעורי נקודת החיתוך עם ציר ה .1

 שיעורי נקודות הקיצון ואת סוגן. .2

fשרטטו סקיצה של גרף הפונקציה  .ב (x) . 

fקבעו איזה מהגרפים הבאים עשוי להיות גרף הנגזרת  .ג '(x).נמקו . 

        1                                  .2                                     .3                                          .4  . 

 

 

 

 

  

A

B
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4f:  נתונה הפונקציה .7 (x) m (x 1)=  −. 

f המשיק לגרף הפונקציה הישר (x) עם ציר ה  ובנקודת החיתוך של-y   מקביל לישרy 8x 1=− + . 

 .mמצאו את  .א

fעבור הפונקציה   .ב (x) :מצאו את 

 שיעורי נקודות החיתוך עם הצירים.  .1

 שיעורי נקודת הקיצון ואת סוגה. .2

 תחומי העלייה והירידה.  .3

fשרטטו סקיצה של גרף הפונקציה  .ג (x). 

fיהיו למשוואה:  pמצאו עבור אילו ערכי  .ד (x) p=  .שני פתרונות 

 

 

 

 

 

 

 תשובות: 

 ( א.                   ב.                   ג.                        1

 

 

באמצעות בדיקת תחומי החיוביות והשליליות של כל אחת מהפונקציות ניתן לקבוע ש: הפונקציה  ( א. 2

f (x)  מתאימה לגרףII הפונקציה ,g(x)  מתאימה לגרףI הפונקציה ,h(x)  מתאימה לגרףIII.   .שתי  .1ב

 נקודת מינימום אחת ונקודת מקסימום אחת. .2  נקודות מינימום ונקודת מקסימום אחת.

3 )( 9, 64),( 1,64)− − −. 

yב..   A(3,1)( א.4 6x 17= ,B(2ג. .    − 5)−. 

 .(2,0)אין. קיימת נקודת פיתול . 2.  (0,128), (2,0).1א.  (5

 .            kכל  ג.משמאל.   העליון  השרטוט  ב..   x;  יורדת: כל xעולה: אף  .3

min(1,5) .2.  (0,16) .1 א. (6 ,max(4,32)   ..2גרף  ג.   משמאל.האמצעי השרטוט  ב . 

m( א. 7 1עולה:  .min(1,0)  .3.  2.  (1,0),(0,2) .1ב. .   =2 x  :יורדת  ;x 1. 

0 ד..   התחתון השרטוט משמאל ג. p. 
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